

گزارش «ایران» از وضعیت روستاهای زلزله زده بروجرد و دورود

امداد رسانی به ۱۵ هزار بی خانمان در روستاهای زلزله زده

زلزله ۶ ریشتری بامداد جمعه، ۷۰ کشته و ۱۳۰۰ مجروح به جای گذاشت و به ۱۵ هزار واحد مسکونی در ۳۳۰ روستا خسارت زد



دستور رئیس جمهوری سریع به وضعیت زلزله زنگان

رئیس جمهوری ساتانی پس از وقوع زلزله به وزیر کشور دستور داد با تسعیم همه امکانات به وضعیت زلزله زگان رسیدگی کند. دستور ضمنی آقای احمدی نژاد به ریورمیدمی به این شرح است:
بسم الله الرحمن الرحیم
وای زلزله زجان

رئیس جمهوری ساتانی پس از وقوع زلزله به وزیر کشور دستور داد با تسعیم همه امکانات به وضعیت زلزله زگان رسیدگی کند. دستور ضمنی آقای احمدی نژاد به ریورمیدمی به این شرح است:
بسم الله الرحمن الرحیم
وای زلزله زجان

بازرسی از وضعیت روستاهای زلزله زده

رئیس جمهوری ساتانی پس از وقوع زلزله به وزیر کشور دستور داد با تسعیم همه امکانات به وضعیت زلزله زگان رسیدگی کند. دستور ضمنی آقای احمدی نژاد به ریورمیدمی به این شرح است:
بسم الله الرحمن الرحیم
وای زلزله زجان

وضعیت روستاهای زلزله زده

وضعیت روستاهای زلزله زده در مناطق مختلف استان بررسی شد. در روستاهای زلزله زده، خسارت های زیادی به بار آمده است. مردم این مناطق در شرایط سختی قرار دارند و نیاز به کمک های فوری دارند.

وضعیت روستاهای زلزله زده

وضعیت روستاهای زلزله زده در مناطق مختلف استان بررسی شد. در روستاهای زلزله زده، خسارت های زیادی به بار آمده است. مردم این مناطق در شرایط سختی قرار دارند و نیاز به کمک های فوری دارند.

وضعیت روستاهای زلزله زده

وضعیت روستاهای زلزله زده در مناطق مختلف استان بررسی شد. در روستاهای زلزله زده، خسارت های زیادی به بار آمده است. مردم این مناطق در شرایط سختی قرار دارند و نیاز به کمک های فوری دارند.

وضعیت روستاهای زلزله زده

وضعیت روستاهای زلزله زده در مناطق مختلف استان بررسی شد. در روستاهای زلزله زده، خسارت های زیادی به بار آمده است. مردم این مناطق در شرایط سختی قرار دارند و نیاز به کمک های فوری دارند.

ایران در ایران

ترک اختیاری بدون درد در مهران

مهران، خبرنگار ایران: ۳۳۶ متاد بدون اختیاری در طول ده ماه گذشته در خانه پهلوی مهران ترک اختیاری کرده اند. «محمدي» مسؤول ویناینگار خانه پهلوی مهران گفت، باید به متعادلان از نظر روحی و روانی توجه شود و تنها در صورت سلامت جسم آنان نبودا موفقیت کامل کشف شده است. تا کنون ۲۲ مرد در خانه پهلوی ۱۷ روز را روی بعد جسمی کار می شود. ۱۰ روز مابقی نیز به بررسی «روانی بیمار کار می شود. خانه پهلوی مهران یک شکل اختیاری است که از نزدیک درمییخت اسامال خواهد بود تا شروع کرده است.

مشکل انباشت زباله در مازندران به زودی حل می شود

گروه شهرستانتها - زباله های خانگه زباله سوزی در مازندران، مردم این خطه برای همیشه از مشکل انباشت زباله های می یابند. «موساوالی» مسئول استاندار مازندران از اعلام این مطلب گفت: این کارخانه تا خردادماه آینده به بهره برداری می رسد و نداشتن موضوع منتهی آن از سوی وزارت کشور، سازمان محیط زیست و سایر ارگانهای رسمی تصدیق یافته است. کار ساخت این کارخانه با استفاده از مصالح پیش ساخته، از هفته گذشته به تدریج آغاز شد و هفته آینده برای تکمیل اجزای ساخت شده و ساخت و ساز نهایی به استان مازندران منتقل می شود. این کارخانه در ۱۰ کیلومتری شهر است و راه اندازی خواهد شد. در ماههای اخیر نیز نماینده ساری در مجلس شورای اسلامی به نقل از وزیر کشور در اختصاص ۱۰ میلیارد تومان برای ساماندهی اسکان حاشه دیدگان روستایی که خانه هایشان تخریب شده، بیشتر ضرورت دارد.

افزایش تولید ماهی درخراسان شمالی

گروه شهرستانتها - تولید ماهی در استان خراسان جنوبی به رقم ۲۱۱ تن در سال افزایش یافت. گلمحمد گزینی، رئیس سازمان جهاد کشاورزی خراسان شمالی ضمن بیان این مطلب گفت: با بهره برداری از مزارع و استخرهای جدید پرورش ماهی پستی بیش از پیش می شود اسسال میزان تولید ماهی در این استان به ۲۸ تن برسد. ی میزان تسهیلات بانکی اختصاص یافته به آبزی پروری را ۲۰۰ میلیون ریال اعلام کرد و افزود: اسسال یک میلیون و ۵۰۰ هزار قطعه بچه ماهی سردابی و ۲۲ میلیون و ۹۵۰ قطعه بچه ماهی گرمابی در ۵۰ استخر و مزرعه پرورش ماهی در سطح استان رها شده است.

صیادان می توانند تا ۲ هزار تن دیگر صید کنند

ساز، خبرنگار ایران: صیادان می توانند تا ۲ هزار تن دیگر صید کنند. «مهندس قاسمی» مدیر کل شیلات استان مازندران اعلام این خبر گفت: فصل صید در استان ۸۵ تا ۸۷ میلیون تن در ۲۳۰۰ ماهیان استخوانی و ۱۱ هزار تن کیکلیا یا حدود ۱۰ درصد نسبت به سال گذشته توسط صیادان و اتحادیه های صیادی استان از برای صید زمین شده است که براساس مقدار برداشت تا ۲ هزار تن می تواند تولید ماهی در این استان به ۲۸ تن برسد. ی میزان تسهیلات بانکی اختصاص یافته به آبزی پروری را ۲۰۰ میلیون ریال اعلام کرد و افزود: اسسال یک میلیون و ۵۰۰ هزار قطعه بچه ماهی سردابی و ۲۲ میلیون و ۹۵۰ قطعه بچه ماهی گرمابی در ۵۰ استخر و مزرعه پرورش ماهی در سطح استان رها شده است.

اجرای ۲۳ طرح امور بانوان در قزوین

قزوین، خبرنگار ایران: ۲۳ طرح و خصوصاً امور بانوان اعتباری بالغ بر ۱۱۲ میلیارد و ۲۴۰ میلیون ریال در جلسه کارگروه بانوان و جوانان تصویب شد. «زهرا یوسفی» معاون استاندار و مدیر کارگروه بانوان و جوانان استان قزوین در این خصوص گفت: اجرای طرح خودکامی در مدارس شبانه روزی دورود، افزایش خدمات آموزشی و مسازنی سازمان میراث فرهنگی و گردشگری برای بانوان، اجرای طرح های آموزش مهارتی اجتماعی و وسازنی و سازمان جهاد کشاورزی استان مازندران شیفته شاخه های کار و دانش و فن و حرفه ای از مهمترین این طرح ها است.

بافت نارنجی بین الحرمین باف بازاری می شود

شیراز - خبرنگار ایران: طرح باف نارنجی باف تاریخی بازار بین الحرمین شیراز با حضور نمایندگان سازمان میراث فرهنگی و گردشگری و استانداری فارس در شورای شهر شیراز به تصویب رسید. محمدحسین میران مدیر کل بافت های تاریخی سازمان میراث فرهنگی و گردشگری برای بانوان، اجرای طرح های آموزش مهارتی اجتماعی و وسازنی و سازمان جهاد کشاورزی استان مازندران شیفته شاخه های فرهنگی این بافت در شیراز است. اجرای این طرح از بهار اسال آغاز خواهد شد.

کاهش سرعت در خوزستان

اهواز - خبرنگار ایران: با اعلام ارقام سرف در خوزستان، ۸۰۴ درصد کاهش شدت است. محمدحسین میران مدیر کل باف تاریخی سازمان میراث فرهنگی و گردشگری برای بانوان، اجرای طرح های آموزش مهارتی اجتماعی و وسازنی و سازمان جهاد کشاورزی استان مازندران شیفته شاخه های فرهنگی این بافت در شیراز است. اجرای این طرح از بهار اسال آغاز خواهد شد.

اعطای وام به خانگه های با حرمج خوزستان

اهواز، خبرنگار ایران: با هماهنگی دفتر مدیریت محرمج استانداران و بانک کشاورزی استان ۶ میلیارد ۶۰۰ میلیون ۵۰۰ هزار تومان اعتباری فرماده می شود. محمدحسین میران مدیر کل باف تاریخی سازمان میراث فرهنگی و گردشگری برای بانوان، اجرای طرح های آموزش مهارتی اجتماعی و وسازنی و سازمان جهاد کشاورزی استان مازندران شیفته شاخه های فرهنگی این بافت در شیراز است. اجرای این طرح از بهار اسال آغاز خواهد شد.

۳۵ میلیارد ریال کمک خیرین مدرسه ساز ذوقول

ذوقول، خبرنگار ایران: سه میلیارد و ۳۵۰ میلیون ریال کمک خیرین مدرسه ساز ذوقول ۳۵ میلیارد ریال در امر مدرسه سازی کمک کردند. «علی ریاضی» دبیر جمع خیرین مدرسه ساز ذوقول گفت: این مبلغ برای احداث فضاهای آموزشی، ورزشی، نمازخانه، خوابگاه، تجهیز و تعمیر سالن هزینه می شود. ی افزود: در سال جاری ۱۰ پروژه آموزشی ورزشی و نمازخانه توسط خیرین مدرسه ساز تکمیل و در اختیار آموزش و پرورش قرار گرفت.

مسافران: هوا، راهها و شهرها

سیلاب و طغیان رودخانه ۵، استان را تهدید می کند

نمود یک سامانه کم فشار فعال از سمت غرب به کشور، اسکان های آمیزه غربی، جنوب غربی، شمال غربی و جنوبی کشور را تحت تأثیر قرار داده و از امروز دوشنبه به پنجشنبه این مرکز منطقه زلزله شمال شرقی نفوذ خواهد نمود. «اطلاعی» نماینده هوشناسی همگنی حاکم است در استان های لرستان، چهارمحال و بختیاری، ایلام، گیلو و بویراحمد، مدیر خوزستان است. حوال طغیان رودخانه ها و جاری شدن سیلابها و آبگرفتگی عمیق پستی پستی می شود.

حداقل و حداکثر تعداد شهرا در ۲۴ ساعت آینده

Table with 4 columns: نام شهر, حداکثر, حداقل, نام شهر. Lists cities like اهواز, اراک, تبریز, مشهد, etc. with their maximum and minimum population during a 24-hour period.

خود شدند. این اعتراضات به دلیل سرب شدن تدریجی هوا و احتمال بارندگی در شب جاری شده است و زلزله زگان در این خصوص از مسؤولان استناد می طلبند. اکثر شهروندان بروجردی بر اثر زلزله زگان اخیر این منطقه با دلهره و ترس محسوس از خانه و خانه خود خارج شده و هم اکنون نیز در خیابانها و معابر روز به روز بی برند. تاکنون توسط مسؤولان امداد رسانی منتهی چند هزار تنه چادر پذیر زلزله زگان توزیع شده است اما مقدار خوابگاه و وسایل و بسیاری از مردم منطقه همچنان در سربینه در هوایی سرد زندگی می سپری می کنند. عصر دیروز نیز جمعی از مردم زلزله زده به همین منظور در جلوی یکی از مراکز امداد رسانی شهر تجمع کرده و اعتراض را برپا کردند. «مهندس افشار» یکی از اعضای کمیته بحران لرستان، بخاطر تنها اظهارات برخی مسؤولان امداد رسانی در شرایط کنونی اسکان حاشه دیدگان روستایی که خانه هایشان تخریب شده، بیشتر ضرورت دارد.

کمیود کرد. هم اکنون آن را خانوار لرستانی زلزله زده با کمیود چادر مواجه هستند. علی یارانی افزود: اعضای این ستاد هم اینک مشغول توزیع یک هزار خنجره چادر دیگر میان زلزله زگان لرستان است. اسسال به گفته رئیس ستاد حوادث غیر متعقبه است. به منظور تسهیل در امر امداد رسانی شهر جمع کرده و اعتراض را برپا کردند. «مهندس افشار» یکی از اعضای کمیته بحران لرستان، بخاطر تنها اظهارات برخی مسؤولان امداد رسانی در شرایط کنونی اسکان حاشه دیدگان روستایی که خانه هایشان تخریب شده، بیشتر ضرورت دارد.

کمیود کرد

کمیود کرد. هم اکنون آن را خانوار لرستانی زلزله زده با کمیود چادر مواجه هستند. علی یارانی افزود: اعضای این ستاد هم اینک مشغول توزیع یک هزار خنجره چادر دیگر میان زلزله زگان لرستان است. اسسال به گفته رئیس ستاد حوادث غیر متعقبه است. به منظور تسهیل در امر امداد رسانی شهر جمع کرده و اعتراض را برپا کردند. «مهندس افشار» یکی از اعضای کمیته بحران لرستان، بخاطر تنها اظهارات برخی مسؤولان امداد رسانی در شرایط کنونی اسکان حاشه دیدگان روستایی که خانه هایشان تخریب شده، بیشتر ضرورت دارد.

نماینده ولی فقیه درحماقت باحمر به همراه تعدادی از مدیران

نماینده ولی فقیه درحماقت باحمر به همراه تعدادی از مدیران اجرائی از مناطق زلزله زده استان لرستان بازدید کردند. به گزارش رسیده، صبح دیروز آیت الله غوبری، نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمر و حجت الاسلام موسی سلوار فرهنگساز جمعیت هلال احمر با تعدادی از مدیران اجرائی و نماینده همسری در حاشه دیدگان زلزله زده جمع روستای لرستان و از برای بررسی آخرین وضعیت و چگونگی امداد رسانی به زلزله زگان در مناطق زلزله زده شدند.

وضعیت روستاهای زلزله زده

وضعیت روستاهای زلزله زده در مناطق مختلف استان بررسی شد. در روستاهای زلزله زده، خسارت های زیادی به بار آمده است. مردم این مناطق در شرایط سختی قرار دارند و نیاز به کمک های فوری دارند.

وضعیت روستاهای زلزله زده

وضعیت روستاهای زلزله زده در مناطق مختلف استان بررسی شد. در روستاهای زلزله زده، خسارت های زیادی به بار آمده است. مردم این مناطق در شرایط سختی قرار دارند و نیاز به کمک های فوری دارند.

وضعیت روستاهای زلزله زده

وضعیت روستاهای زلزله زده در مناطق مختلف استان بررسی شد. در روستاهای زلزله زده، خسارت های زیادی به بار آمده است. مردم این مناطق در شرایط سختی قرار دارند و نیاز به کمک های فوری دارند.

وضعیت روستاهای زلزله زده

وضعیت روستاهای زلزله زده در مناطق مختلف استان بررسی شد. در روستاهای زلزله زده، خسارت های زیادی به بار آمده است. مردم این مناطق در شرایط سختی قرار دارند و نیاز به کمک های فوری دارند.

وضعیت روستاهای زلزله زده

وضعیت روستاهای زلزله زده در مناطق مختلف استان بررسی شد. در روستاهای زلزله زده، خسارت های زیادی به بار آمده است. مردم این مناطق در شرایط سختی قرار دارند و نیاز به کمک های فوری دارند.